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POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 29. srpna 2007 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
Představujeme Vám... 
paní Valérii Pěršalovou, zastupitelku a členku Rady města Petřvaldu. 
Paní Valérii občané znají pravděpodobně jako vedoucí pošty v Petřvaldě. Znalost 
problematiky města a řešení problémů mnohých občanů ji vyneslo do funkcí v těchto 
samosprávných orgánech. Já se přiznám, že jsem byla ráda, že se zpevnila pozice zvolených 
žen a rada města tak posílila o zdatnou členku komunální sféry. Nyní za Vás, čtenáře PN, 
položím paní Valérii otázky, které se bytostně dotýkají problematiky působení 
v samosprávných orgánech města.  
Paní Pěršalová, jak dlouho působíte v komunální politice? 
V komunální politice jsem od voleb konaných v listopadu 2002. Kandidovala jsem 
s představou pomoci spoluobčanům v mnoha věcech, které se týkají jejich každodenního 
života, s cílem podílet se na rozvoji města, aby se postupně stalo příjemnějším místem 
k životu. Jednoduše řečeno patřím k těm občanům Petřvaldu, kteří mají své město rádi a chtějí 
se aktivně podílet na jeho životě. 
To se dá o vás napsat, že jste ostřílený komunální politik. Jak to vnímáte vy sama? 
Ostřílený politik? Ne, řekla bych spíše, občan ostřílený v komunální politice. Jak již bylo 
řečeno, hodně mi pomáhá znalost prostředí, která je dána mou dlouholetou prací na zdejší 
poště. Mám ráda práci s lidmi, ráda s nimi komunikuji a spolupracuji. Tyto zkušenosti 
z každodenního života se přenášejí do kvality práce v zastupitelstvu města. 
Máte za sebou více než půlroční působení v Radě města Petřvaldu. Máte pocit a víru, že 
se život v našem městě vyvíjí správným směrem? 
Výsledky komunálních voleb přispěly k mému zvolení do rady města. Nepopírám, je to práce 
zodpovědnější a náročnější na čas, ale pro mě osobně nová výzva. Ne všechna rozhodnutí RM 
a ZM jsou podle představ některých občanů, ale rozhodování členů rady je založeno na 
znalosti projednávaných záležitostí a v zájmu nás všech je rozhodovat vždy ve prospěch 
města. 
Jak se vyrovnává vaše rodina s tím, že s nimi trávíte daleko méně času, než tomu bylo 
dříve? 
Když se vše dobře zorganizuje, dá se to zvládnout, no a co se nezvládne dnes, nechá se na 
příště. Teď vážně – nezastírám, že je tato práce časově náročnější, ale mí blízcí jsou velmi 
tolerantní a aktivně mě podporují. 
Přání do budoucna? 
Těch přání není zase tak mnoho. V osobním životě je to především zdraví, spokojenost mých 
nejbližších a spokojenost v práci.  
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Spoluobčanům bych přála, aby byli s životem v našem městě spokojeni. Pokud mají potřebu 
nám jako zastupitelům něco sdělit, ať se to týká života ve městě, nebo naší práce, mají 
možnost tak učinit minimálně na každém zasedání zastupitelstva města. 
Na závěr našeho povídání chci popřát především dětem, které prožívají prázdniny, jejich 
hezké prožití, hodně sluníčka a nám, kteří jsme ještě nebyli za odpočinkem, krásnou 
dovolenou. 
Za rozhovor děkuje J. Skálová 
  
 
 
POHÁDKOVÝ LES 
V úterý 19. 6. 2007 se jeden úplně obyčejný petřvaldský les proměnil v les pohádkový. Kdo 
měl odvahu a les navštívil, mohl se mnohému přiučit z pohádky o obyvatelích kouzelného 
lesa. Začátek byl naplánován na 15 hod. a ze školky se odcházelo  po pečlivě označené stezce. 
Cesta byla dobrodružná, místy krkolomná, ale ani nepřízeň počasí nesmyla nadšení 
v dětských očích, které se i přes déšť dožadovaly plnění všech úkolů. Po návratu na zahradu 
školky nás sluníčko opět obdarovalo svou přítomností, děti se zpovídaly ježibabě v perníkové 
chaloupce a za odměnu děti dostaly pravé pohádkové perníky. Opékaly se párky a tatínkové 
se svorně uchýlili k pěnivému moku, za který patří dík pánům sponzorům, Dronskému a 
Lukáčovi. Výtěžek z prodeje bude použit pro potřeby dětí v MŠ. Všichni jsme se moc bavili. 
Velký dík patří především učitelskému sboru MŠ K Muzeu 257 Petřvald. Takové akce, při 
kterých se sejdou rodiče s dětmi, jsou velice přínosné pro obě zúčastněné strany. Děkujeme za 
krásné zážitky a přesnou organizaci, která nebyla narušena ani nepřízní počasí.   
Za Rod. sdružení při MŠ K Muzeu Petřvald, U. Peniašková 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych tímto poděkovat zaměstnankyním mateřské školy na ulici Šenovské, vedoucí 
učitelce paní Zdeňce Strnadové a školnici paní Jarmile Knyblové, které odcházejí na 
zasloužený odpočinek, za léta, která věnovaly práci pro školství a pro naše nejmenší školáčky. 
Doba, kterou strávily v prostředí mateřské školy, velmi rychle uběhla a přišel čas si 
odpočinout.  Do dalších mnoha let jim přejeme především zdraví a osobní spokojenost. 
Za kolektiv mateřské školy, J. Budíková, ředitelka MŠ 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
9. schůze Rady města Petřvaldu se konala 21. června 2007 
RM rozhodla 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o výpůjčce ze dne 8. 9. 1997 uzavřené s Českým 
rybářským svazem, místní organizací Orlová, kterým se prodlužuje doba výpůjčky o 
pět let s možností automatického prodloužení doby výpůjčky; 

• o uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 2314/1 – ostatní 
plocha o výměře cca 1.100 m2 , v k.ú. Petřvald u Karviné; 

• o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene vedení vodovodní 
přípojky na pozemku parc. č. 6354 v k.ú. Petřvald u Karviné; 

• o uzavření dohody o užívání pozemku parc. č. 2/12, k.ú. Petřvald u Karviné. 
RM vyhlásila záměr pronájmu pozemku parc. č. 4546/20 a části pozemků parc. č. 4546/1 a č. 
4549, vše v k.ú. Petřvald u Karviné. 
RM rozhodla 



 3 

• poskytnout panu Jiřímu Sláčalovi, Martinu Dubnickému a Romanu Dubnickému 
finanční dar 2.000 Kč a věcný dar (Kapitolky z historie Petřvaldu) za 40 
bezpříspěvkových odběrů, za které obdrželi Zlatou plaketu MUDr. Janského; 

• o zakoupení 100 ks DVD dokumentu 700 let – Hornické město Petřvald 1305-2005 za 
cenu 18.000 Kč; 

• o vyřazení dlouhodobého hmotného majetku PC Office 5000 včetně monitoru a PC 
Compaq vč. monitoru; 

• o vyřazení základního programového vybavení ZŠ – souboru výukových CD. 
RM vyhásila záměr pronájmu nebytových prostor v 1. a 2. nadzemním podlaží domu čp. 
1504, ul. Závodní, parc. č. 4640 v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře 588,56 m2, od 1. 9. 
2007. 
RM schválila dodatek k odpisovému plánu Základní školy Školní 246, příspěvkové 
organizace, na rok 2007. 
RM vzala na vědomí 

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 5. 2007; 
• informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
4. zasedání Zastupitelstva města Petřvaldu se konalo 27. června 2007 
ZM schválilo rozpočtové opatření č. 3/07: 

• na zpracování projektové dokumentace pro akci „Odkanalizování – směrnice rady č. 
91/271/EHS“ ve výši 667 tis. Kč - bude hrazeno z přijaté investiční dotace od kraje a 
z prostředků získaných odprodejem podílových listů; 

• přesun částky 2.160 tis. Kč z paragrafu na paragraf na opravu střechy na budově čp. 
356 na ul. Šenovské. 

ZM rozhodlo 
• o úplatném nabytí části pozemku parc. č. 2/12, k.ú. Petřvald u Karviné, formou kupní 

smlouvy za cenu stanovenou znaleckým posudkem; 
• o úplatných převodech pozemků parc. č. 2278/1 – ostatní plocha o výměře cca 1.400 

m2, parc. č. 4550/16 – ostatní plocha o výměře 29 m2 , parc. č. 1832/1 – ostatní plocha 
o výměře cca 400 m2, parc. č. 5384/18 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5 m2, 
parc. č. 2314/1 – ostatní plocha o výměře cca 500 m2, parc. č. 2314/1 – ostatní plocha 
o výměře cca 1.100 m2, vše v k.ú. Petřvald u Karivné; 

• nepřijmout nabídku daru – pozemku parc. č. 644/6 k.ú. Petřvald u Karviné. 
ZM nesouhlasilo s úplatným převodem části pozemků parc. č. 427/1, č. 427/2 a č. 6400/25, 
vše v k.ú. Petřvald u Karviné, společnosti PEM – INVEST, a.s., Kladno. 
ZM schválilo 

• v souladu s § 9, odst. 9 zákona č. 139/2002 Sb. o pozemkových úpravách a 
pozemkových úřadech ve znění pozdějších předpisů plán společných zařízení 
k jednoduché pozemkové úpravě v katastrálním území Petřvald u Karviné – lokalita 
Podlesí. 

ZM souhlasilo s přesunem zřizovatelských kompetencí k Základní umělecké škole Bohumila 
Kulínského, na město Petřvald. 
ZM rozhodlo 

• nepořizovat na základě stanoviska pořizovatele, odboru výstavby Městského úřadu 
Orlová, v současné době další změny územního plánu; 

• o připojení města Petřvaldu ke „Smlouvě obcí a měst proti daňové diskriminaci“. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
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Soutěž Petřvald „Rozkvetlé město“  
Tak jako i v minulých letech, kdy probíhala soutěž „Rozkvetlé město“, také letos rada města 
na své 7. schůzi, která se konala 19. 4. 2007, schválila podmínky a postup realizace této 
soutěže. 
Podmínky soutěže: 
Znění vyhlášení soutěže – Osázení balkónů, parapetů a teras květinami. Osázené prostory 
musí být situovány tak, aby byly viditelné z veřejně přístupných míst. 
Termín podání přihlášek je do 15. 8. 2007. 
Vyhodnocení soutěže proběhne v měsíci září 2007. 
Přihlášení účastníků soutěže na základě přihlášky (viz níže uvedeno). 
Hodnocení provede pětičlenná porota. 
Za umístění v soutěži bude předána finanční odměna 
za 1. místo 3.000 Kč, za 2. místo 2.000 Kč, za 3. místo 1.000 Kč  
Přihláška k soutěži „Rozkvetlé město“ 2007 
Jméno, příjmení: ............................................... 
Bydliště: ............................................................ 
Do soutěže přihlašuji (květinami ozdobený balkón, terasu, okenní parapet*) 
*označit      u čp. ................................, ulice ............................................... 
Souhlasím -  nesouhlasím s provedením fotodokumentace, uveřejněním jména, příjmení a 
bydliště v místním tisku, s případnou prezentací fotodokumentace na výstavce. 
Přihlášky do soutěže je možno vyzvednout v kanceláři č.1, MěÚ Petřvald (na telefonické 
požádání budou zaslány poštou) a vyplněné je možné zaslat poštou na adresu Město Petřvald, 
Gen. Svobody čp. 511, Petřvald 735 41 nebo osobně podat v kanceláři č. 1, MěÚ Petřvald, 
v termínu do 15. 8. 2007. Případné další informace k soutěži tamtéž nebo na č. tel. 
596 542 909. 
Ing. V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
VÝZVA  
Komise výchovy a vzdělávání, kultury, sportu a sociálního zabezpečení vyhlašuje 
fotografickou soutěž pro širokou veřejnost. Soutěž nese název „Petřvald očima mladých...“ 
Komise vyhlásila tři kategorie: 

I. kategorie: věk od nejmladších až do 10 let 
II. kategorie: věk od 10 do 15 let 
III.  kategorie: věk od 15 do 18 let 

Fotografie v jakémkoliv formátu lze odevzdávat buď v ZŠ Školní 246, nebo ve Středisku 
kulturních služeb do konce letních prázdnin roku 2007. 
Poté porota posoudí fotografie a vyhlásí vítěze jednotlivých kategorií, kteří budou odměněni 
na vernisáži, jež komise připraví v podzimním měsíci ve Středisku kulturních služeb. 
Za výše uvedenou komisi 
P. Přeček, předseda 
 
 
INFORMACE O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE 
Na základě oznámení ČEZ Distribuce, a.s., oznamujeme, že dne 9. 8. 2007 v době od 7.30 do 
15.30 hod. bude přerušena dodávka elektřiny v místě vyvěšení na ul. Lejskova, Do Kopce, 
Družstevní, A. Blachy, Kovalčíkova a částečně na ul. Školní, K Muzeu a Ostravská. 
Upozornění ČEZ Distribuce, a.s.: Z hlediska bezpečnosti je nutno zařízení distribuční 
soustavy i v této době považovat za zařízení pod napětím!  
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Bližší informace lze získat na poruchové lince 840 850 860.  
 
 
POZVÁNKA NA VÝSTAVU 
ZO ČSCH Petřvald Vás srdečně zve na výstavu králíků, slepic a holubů do areálu Popelka 18. 
8. 2007 od 9.00 – 17.00 hod. a 19. 8. 2007 od 9.00 – 15.00 hod. 
Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné.  
Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé. 
 
 
ROZLOUČENÍ S ŽÁKY 9. TŘÍD 
se konalo 27. 6. 2007 ve školní tělocvičně Základní školy Školní 246. Hosty na této slavnostní 
akci byli nejen rodinní příslušníci žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku, ale také 
představitelé města a vedení školy. Sdružení rodičů zastupoval p. Petr Přeček, který předal 
všem žákům za Sdružení rodičů věcný dar a květinové dary třídním učitelům, výchovné 
poradkyni a zástupkyni ředitele. Květinami poděkoval třídním učitelům i starosta města Ing. 
V. Holeček. Žáci, kteří měli vyznamenání, se zapsali do Pamětní knihy města a všichni 
obdrželi pamětní list na ukončení školní docházky na ZŠ v Petřvaldě. 
V tomto školním roce opouští základní školu 67 žáků, kteří po prázdninách nastoupí do 
nových školských zařízeních, na odborná učiliště nebo střední školy. V závěru ještě pár vět, 
která na slavnostním setkání zazněla: 
„Tvoje škola se dnes loučí s tebou a ty se loučíš s ní. Léta učení pro tebe skončila, ale jenom 
zdánlivě. Čím modernější a složitější je svět, čím náročnější je lidský život, tím více požaduje 
od každého z nás. Neváhej a využívej všech příležitostí, abys rozšířil co nejvíce znalosti a 
poznatky, které jsi ve škole získal. Zvyšuj svou duševní i tělesnou zdatnost. 
Každého z nás očekává mnoho odpovědných úkolů a povinností. Přistupuj k nim s chutí i 
odpovědností, snaž se, aby se ti povolání, jež si zvolíš, stalo i životním posláním a koníčkem, 
který tě nikdy neomrzí. Jen tak se staneš vynikajícím odborníkem, člověkem na svém místě, 
získáš obdiv a úctu svých spoluobčanů i spolupracovníků. 
A nezapomínej ve svém dalším životě na školu, která ti dala základy pro život, na své učitele i 
přátele, na společně strávená léta mládí, která se nevrací. 
Přejeme vám v životě zdraví, pracovní úspěchy splnění všech vašich přání a snů.“ 
A kdo byli ti, kteří si za své studijní výsledky zasloužili vyznamenání? 
V IX.A t řídě třídní učitelka Bc. Marie Hlavatá předala tři pochvaly ředitele školy – Lukáši 
Ligockému, Sandře Mynaří a Tereze Ožanové. 
V IX.B třídní učitel Mgr. I. Karásek oznámil všem přítomným: „Vážení rodiče, milí hosté, 
jsem rád, že vám mohu představit třídu IX.B. Ve třídě bylo celkem 22 žáků, z nich 9 děvčat a 
13 chlapců. Dva žáci prospěli s vyznamenáním a 19 prospělo. Dva získali pochvalu ředitele 
školy a odnášejí si vyznamenání. Jsou to Jakub Levánský a Petra Skýbová. Dalších 7 žáků 
získalo pochvalu třídního učitele.“ 
V IX.C třídě informovala třídní učitelka Mgr. Z. Jarolímová: 
„O tom, že jste byli třída pohodová, svědčí i 22 pochval udělených všem mým žákům – 
pochvaly za ochotu a snahu, za reprezentaci školy ve sportovních a vědomostních soutěžích, 
za dobré výsledky ve školní práci a také za slušené chování a práci pro třídu. Na každém z vás 
jsem našla mnoho pěkných vlastností. Přeji všem do dalších let mnoho úspěchů, přátel, abyste 
byli spokojeni a našli vždy porozumění.“ 
Ve třídě IX.C bylo 12 chlapců a 10 děvčat. S vyznamenáním prospěli tři žáci – Lenka 
Atanasovská, Martin Jasiok a Karel Wija. Dvanáct žáků prospělo.“ 
JaS 
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Víte, že... 

• 7. 7. 2007 se rozhodlo vstoupit do svazku manželského 8 párů? 
• poprvé v historii SPOZu se konaly dva svatební obřady mimo obřadní síň MěÚ? 

 
 
ZO ČSOP Č. 7 PETŘVALD INFORMUJE 
Zvíře v nouzi 
Také vám není lhostejný osud poraněného či jinak potřebného zvířete? Záchranou zraněných, 
volně žijících zvířat se zabývají záchranné stanice. Většina z nich je sdružena v národní síti 
stanic pro handicapované živočichy, koordinované Českým svazem ochránců přírody. 
Záchranné stanice přijmou za rok téměř 10 000 živočichů. Velmi často jsou přijímána zvířata 
poraněná dopravou, nárazem na skleněnou plochu, popálená elektrickým proudem či 
postřelená. Asi 55% z nich se každoročně podaří vrátit zpět do přírody. 
Pomoci můžete všem stanicím národní sítě provozovaným nevládními neziskovými 
organizacemi. Snažíme se pomáhat zvířatům v nouzi. Pomozte nám prosím i Vy! 
Víte, že... 
Záchrana mláděte veverky stojí 1 000 Kč? Jen za rok 2004 to bylo 139 veverek. Vyléčení 
zlomeného křídla káněte lesního stojí 5 000 Kč. Jen za rok 2004 to bylo 438 káňat. Záchrana 
nevyspělého ježka stojí 500 Kč. Jen za rok 2004 to bylo 1363 ježků. 
Více informací o sbírce Zvíře v nouzi i o záchraně zvířat www.zvirevnouzi.cz nebo na tel. 
222 516 115. Chtěli byste pomoci ještě víc? Staňte se i Vy členem ČSOP a pomozte podle 
svých možností chránit přírodu, to nejcennější, co můžeme předat dalším generacím. 
Další informace poskytne ZO ČSOP č. 7 Petřvald a MěÚ, odbor ŽP v Petřvaldě. 
Mir. Ševčík, předseda ZO ČSOP Petřvald 
 
 
HURÁ, JEDEME!!! 
Je krásná slunečná neděle 10. června 2007 a před Penny marketem je čilý ruch. Scházejí se 
zde děti z Masarykovy školy a nedočkavě očekávají příjezd autobusů, které je odvezou do 
školy v přírodě. 
Blíží se 9. hodina, autobusy jsou zde, ještě zbývá rozloučit se s maminkou, tatínkem a dalšími 
blízkými, nasednout, poslední zamávání a hurá! Jedeme. 
Místem, kde společně strávíme několik dnů je valašská obec Rusava. Leží v samém srdci 
Hostýnských vrchů. Údolí, ve kterém leží, je lemováno horami, které jako by ji chránily před 
vnějším světem. V poledne jsme dorazili na místo, děti se ubytovaly, naobědvaly a vyrazily 
na první průzkum okolí. 
O tom, že Rusava rozdává bohatství své krásy každému plnýma rukama, se mohly děti 
přesvědčit na svých výpravách – ať už hledáním zříceniny hradu Křídlo, nebo poznáním 
vrcholu Hostýn s poutním chrámem, rozhlednou a památnými stromy. Návštěva místního 
muzea jim přiblížila zajímavou historii obce Rusava. Starší děti připravily pro své mladší 
spolužáky hledání pokladu. Měly také možnost změřit své síly při sportovní olympiádě. 
Příjemným překvapením byl pro děti výlet do ZOO Lešná, kde mohly během jednoho dne 
poznat flóru a faunu Afriky, Ameriky a Asie. 
I všechno hezké jednou končí, a tak i nám nadešel poslední den školy v přírodě. 
Co zbývá na závěr? 
Společně zhodnotit zážitky z celého pobytu, rozdat odměny za sportovní  výkony, vzorné 
pokoje a v rytmu disco se rozloučit s Rusavou. 
Mgr. I. Palová 
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POZVÁNKA 
Základní organizace Českého svazu žen Vás všechny srdečně zve na rodinnou akci pod 
názvem Odpolední pochod městem. Jedná se o akci, která proběhne poslední prázdninovou 
sobotu, a to 1. 9. 2007. Vyjděte si se svými dětmi vycházkou po našem městě dle mapy, 
kterou dostanete na startu. V závěru se všichni setkáme v restauraci Sokol, kde budou děti mít 
možnost zasoutěžit si v různých sportovních disciplínách. Bude zde zajištěno i občerstvení.  
Start je připraven v 15.00 u trafiky Kalousková (na sídlišti ul. Březinská). Využijte tuto 
možnost a přijďte se rozloučit s prázdninami. 
Na všechny se těší členky ZO ČSŽ. Akce se uskuteční za každého počasí. 
 
 
ZÁVODNÍCI CK FESO PET ŘVALD NA STUPNÍCH VÍT ĚZŮ 
V sobotu 16. června 2007 se v Petřvaldě konal XV . ročník cyklistického závodu O cenu 
města Petřvald, v rámci kterého byl odstartován 6. závod Moravskoslezského poháru 
mládeže a krajského poháru dospělých. Organizátorem této sportovní akce byl petřvaldský 
cyklistický klub FESO, ředitelem závodu Silvestr Matas. 
Jako vždy se jel závod za plného provozu po trase Petřvald – Michálkovice – Rychvald - 
Petřvald. Délka jednoho okruhu měřila 14,4 km a muži a junioři ji zajeli šestkrát. Svěřencům 
S. Matase z CK FESO se v závodě dařilo, tři z nich se objevili na stupních vítězů- Petr 
Swaczyna zvítězil v kategorii mužů, na 3. místě v téže kategorii stanul Petr Koláček a Ondřej 
Fierla, který startoval za starší žáky, byl druhý. 
Listina vít ězů 6. závodu Moravskoslezského poháru 
Jan Wala  ml. žáci  BA Havířov 
Simona Roksicská žákyně   SK MAX BIKE Orlová 
Jan Glogar  masters D  YOGI RAC. Ostrava 
Jan Baier  masters C  TJ ROH. KOLÍK 
Lenka Jaklová  kadetky  SK JIŘÍ TEAM 
Patrik Kopilčák st. žáci   DRAK Vrbno 
Ondřej Fierla( 2.) st. žáci   CK FESO Petřvald 
Eva Kratochvílová juniorky  SK MAX BIKE Orlová 
Andrea Babuňková ženy   SLEZAN F- M 
Martin Giraczka masters A  Bohumín KOLÍK 
Bohdan Zok  masters B  SK ŠAFRATA Bohumín 
Juraj Franer  kadeti   SUNDANS Opava 
Michal Podolák junioři   DRAK Vrbno 
Petr Swaczyna muži   CK FESO Petřvald 
Petr Koláček (3.) muži   CK FESO Petřvald 
Při slavnostním ceremoniálu vítězům poblahopřáli a ceny města Petřvaldu  předali Jarmila 
Skálová, místostarostka města, a ředitel závodu Silvestr Matas. Poděkování patří všem, kteří 
se na organizaci závodu podíleli, moderátorce Zdence Matasové a 6 členům pracovní čety 
MěÚ Petřvald za zajištění bezpečnosti závodníků na trati. 
I. Karkošková 
 
     
10. ročník Běhu Terryho Foxe 
V pátek 22. června 2007, v areálu Sokolovny, startoval přesně v 9.00 hodin již 10. ročník 
Běhu Terryho Foxe v Petřvaldě. Trasa dlouhá zhruba 3.250 m vedla po ulicích Sokolské - 
Panelové - 2. května - Březinské - Sokolské. Před samotným startem se předvedl klub Street 
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biker's Petřvald se svou show na kolech. Běhu se zúčastnilo 347 zaregistrovaných osob, které 
přispěly na výzkum rakoviny částkou 12.580,- Kč. V ČR je letos BTF pořádán již po patnácté. 
L. Skrzyžalová 
 
 
Vynikající spolupráce: učitelé – rodiče 
Již několik let jsme si volili za předsedkyni našeho Sdružení rodičů paní Pavlínu Kalinovou. 
Obklopila se rodiči, se kterými se jí dobře spolupracovalo, a všechny akce pro děti naší školy 
přispívaly k fyzickému i duševnímu rozvoji, proto jsme je hodnotili jako velmi úspěšné.  
Dobrou organizací byla zajištěna řada zajímavých akcí. Na požadavky školy reagovala 
okamžitě, v ničem nebyl problém.                                                                                                                
Příprava plesu pro rodiče není jednoduchá záležitost. Pavlína to však se svým „týmem“ 
zvládla s přehledem a nemalý zisk z této akce přinášel každoročně našim dětem další finance 
pro jejich vyžití. 
Tímto školním rokem Pavlína na naší škole s prací ve SR končí. Chtěla bych jí za celý 
pedagogický sbor i naše žáky poděkovat. Pevně věřím, že zůstane i nadále přítelem naší 
školy. Místo u stolu na plese má předem rezervováno.  
Mgr. M. Wasilová, vedoucí učitelka, odl. prac. Závodní 822 
Přál bych si, aby takových obětavých rodičů bylo co nejvíce, a proto se připojuji  
s poděkováním za obětavou práci pro děti odloučeného pracoviště, kterou po dlouhou dobu 
paní Pavlína Kalinová vykonávala. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ Petřvald Školní 246 
 
 
VÍTÁNÍ OB ČÁNKŮ 
Vítání občánků je velmi krásný a starý zvyk. Již v dávnějších dobách vítali představitelé obcí 
nově narozené děti slovy: „Vyr ůstej do síly, vyrůstej do krásy, vyrůstej k radosti naší 
obce.“ Tak to popisují bratři Mrštíkové ve své knize Rok na vsi. 
Slavnostní zápis do pamětní knihy našeho města se u nás koná již léta. Vítání se provádí pro 
každého občánka zvlášť. Jsou ovšem zvyky v jiných obcích provádět obřad vítání hromadně. 
V době pouti se v našem města konaly obřady jen sporadicky. Letos byla vítání hned čtyři. Na 
třetí obřad chlapce se byli podívat i zástupci družebního města Strumień v čele se svou 
starostkou. Obřadem byli nadšeni. Velice se jim také líbila vyřezávaná kolébka. V Polsku se 
taková vítání nedělají. 
Chtěl bych tímto ještě jednou popřát dětem – děvčátku Michaele, chlapcům Janovi, Matějovi 
a Lukášovi hodně štěstí a zdraví. Totéž bych chtěl popřát k uzavření sňatku novomanželům 
Juroškovým. Doufám, že všem tento sváteční den konání petřvaldské pouti přinese jen to 
dobré. 
I.Tvrdoň 

 
 
U3V - Univerzita třetího věku aneb „Nedovolte své mysli zahálet“ 
Žijeme v době, která přeje hlavně mladým, odvážným, nezatíženým minulostí. Avšak 
struktura naší společnosti je z pochopitelných důvodů poněkud složitější a pro zdravý vývoj 
společnosti je velmi užitečné vytvářet co nejlepší mezigenerační vztahy. Jedním z možných 
řešení je zmenšovat propast mezi aktivně žijící částí obyvatelstva a mezi těmi, kteří už mnohé 
státu odevzdali, produktivní věk mají za sebou – tedy seniory. Moderní doba hledá řešení už 
proto, že dnešní senioři a seniorky vypadají, myslí a jednají zcela jinak, než tomu bylo 
v minulosti. Právě proto vznikají projekty, jejichž cílem je umožnit těm, kteří sice věkem patří 
k seniorům, ale životní mentalitou se blíží k aktivní části obyvatel naší země. Rádi realizují 
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staré moudrosti: Člověk se učí celý život. Dokud žiješ, uč se! Nedovol své mysli zahálet. Sice 
už nemusím nic, ale chci. Stáří je stav, jemuž je nutno vzdorovat, a to aktivním bojem s ním. 
Navíc pojem „stáří“ je velmi relativní. Je starým ten, kdo jednou, někdy i dvakrát týdně 
vystoupí na Lysou horu? Je starým ten, kdo miluje zimní hory a lyžuje? Je starým ten, kdo se 
naučil komunikovat s vnoučaty prostřednictvím internetu? Myslíme si, že každý je stár tak, 
jak se sám cítí. 
Pro tuto kategorii seniorek a seniorů se nabízí moderní forma seberealizace. Je jí U3V, která 
od října 2007 otevírá 1. ročník tříletého studia na Ekonomické fakultě VŠB – TU Ostravě. 
Výuka na U3V bude zahájena ve spolupráci s Obchodní akademií Orlová, kde je vybudováno 
Komunitní centrum a kde proběhne pro místně příslušné také část plánované výuky. 
Univerzita třetího věku nabízí seniorům a seniorkám (věk nad 55 let) v Ostravě a okolí 
zajímavé studium, „omládnutí“ v důsledku studijních „starostí“ a možná i splnění svého snu o 
vzdělání na vysokoškolské úrovni. 
Jaké předpoklady je třeba splnit? Kromě výše uvedeného věku lze nabídnout studium osobám 
s minimálně středoškolským vzděláním, řádným podáním přihlášky ke studiu, zaplacením 
zápisného v hodnotě 200 Kč a školného v hodnotě 1000 Kč za jeden školní rok. 
Jakými formami bude studium probíhat? Budou to přednášky, semináře, cvičení a exkurze. To 
vše bude zahrnuto do tříhodinových celků probíhajících vždy jednou za 14 dní v odpoledních 
hodinách. Tříhodinová výuka může být ukončena vzájemnou rozpravou o daném tématu. Na 
závěr studia obdrží absolvent certifikát vydaný VŠB - TU Ostrava splněním těchto podmínek: 
minimálně 60 % účast, v případně aktivních studentů ještě vypracováním seminární práce 
nebo absolvováním testu. Studium bude zahájeno slavnostní imatrikulací a ukončeno 
slavnostní promocí.  
A co bude obsahem výuky? V 1. semestru to budou vybrané kapitoly z ekonomie a 
ekonomiky, v 2. semestru okruhy z práva včetně právních vztahů v sociálním zabezpečení, 3. 
semestr nese název Nebojte se počítače, 4. semestr je zaměřen na poučení o EU, vlivu EU na 
ČR, v 5. semestru se posluchači poučí o psychologii, etice a mezilidských vztazích, poslední 
semestr bude zaměřen na poznatky ze zdravovědy. To vše je garantováno EkF VŠB – TU 
Ostrava. Co vše se tím sleduje? Studium na U3V se může stát pro seniorky i seniory 
společensky významnou záležitostí, je rovněž projevem péče o neustálý duchovní rozvoj 
občanů, což jistě přispívá k celkové vyšší vzdělanostní úrovni obyvatelstva. Studium na U3V 
jistě velmi obohatí život příslušníků starší generace, z nichž mnozí až dosud mohli pociťovat 
nezájem a lhostejnost ve svém okolí. U3V jim může ukázat, jak žít, komunikovat v současné 
společnosti, jak neupadnout do společenské izolace, jak prožít chvíle ve společnosti lidí 
spojených stejným zájmem, jak neztratit aktivní přístup k životu, jak si udržet pocit 
užitečnosti a jak držet v rámci možností krok s generací mladších spoluobčanů, ale také 
s blízkými příbuznými. Může být i lékem proti osamělosti, rozptýlením, navazováním nových 
kontaktů a samozřejmě setkáváním se s vrstevníky. Je také cestou k moudrosti ve spojení 
s životními zkušenostmi.  
Otevření U3V může být pro příslušníky mladší generace příležitostí k tomu, aby svým 
nejbližším vytvořili podmínky pro hodnotně prožité stáří a pro příslušníky starší generace 
dokladem toho, co všechno jde. 
Chcete ještě další informace? Můžete je získat na internetové adrese Ekonomické fakulty 
VŠB – TU Ostrava: www.ekf.vsb.cz, nebo při návštěvě nově vzniklého centra vzdělávání na 
Obchodní akademii v Orlové v měsíci září nebo na internetové adrese www.obaka-orlova.cz. 
Doc. Dr. Ing. R. Hótová, Ekonomická fakulta VŠB – TU Ostrava 
Ing. M. Šromková, Obchodní akademie Orlová 
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XXI. ro čník mezinárodní letní soutěže ve zpěvu harckých kanárů ve dnech 
9. a 10. června 2007 ve Vrútkách  
Letní soutěž ve zpěvu harckých kanárů pořádala základní organizace Martin na Slovensku. 
Konala se v krásném horském prostředí Martinských holí – na chatě KAMKA. 
Soutěže se zúčastnilo 24 chovatelů – z České republiky 5, z Polska 2, ze Slovenska 17. 
Soutěžilo 44 kusů harckých kanárů. Každý chovatel se mohl zúčastnit s 2 kanáry. Soutěž 
posuzovalo 9 posuzovatelů – z České republiky 4, z Polska 1, ze Slovenska 4. 
Kolekce kanárů byla vždy čtyřčlenná, posuzovala se 30 minut. Kolekce vyhodnotila tříčlenná 
komise, která spočítala průměry jednotlivých kanárů. 
Velmi pěkného úspěchu dosáhla Česká republika, která získala toto pořadí: 
1.  místo Jiří Vrňata z Průhonic u Prahy – 90 bodů (ze ZO Canarie Praha) 
2. místo Rudolf Scholz z Petřvaldu – 90 bodů (ze ZO Petřvald) 
3. místo Miroslav Novák z Tábora – 90 bodů (ze ZO Tábor) 
Umístění chovatelů ZO Petřvald: 
2. místo získal Rudolf Scholz..........90 bodů 
7. místo Milada Scholzová..............89 bodů 
23. místo Jiří Tomica......................88 bodů 
Myslím, že umístění chovatelů z Petřvaldu je velmi pěkné vzhledem k vysoké účasti 
slovenských chovatelů. 
Ve velmi pěkném prostředí hor se kolektiv chovatelů harckých kanárů seznámil s novými 
členy, přátelsky pobesedoval při vaření výborného guláše. Připíjelo se vítězům, nechyběla 
výborná slivovice, skvělé koláče a jiné slovenské dobroty jako kozí sýr, oštěpky, brynza a jiné 
dobroty. 
Přeji všem chovatelům hodně zdraví, mnoho úspěchů v chovu kanárů a účast na příštím 22. 
ročníku „Letní soutěže chovatelů harckých kanárů“ na chatě KAMKA na Slovensku. 
R. Scholz, předseda ZO Petřvald CHZK 
 

 
ACH, TY ZÓNY! 
O nekázni řidičů se již mluvilo a psalo dost. Zarážející je tato nekázeň v obytných zónách. 
Často slyším, proč nejsou retardéry. Snažím se to vysvětlit, ale většinou to lidé nechápou. 
Proč někde jsou a někde ne. Ozývají se i takoví, kteří by byli i ochotni se finančně na 
retardérech podílet. 
Zarážející je, že rychle projíždějí i ženy, matky dětí, které bývají nejvíce ohrožené, o šílencích 
na motorkách ani nemluvě. Těch, co dodržují rychlost do 20 km/hod., je velice málo a o 
přednosti zprava ani nemluvím. Bylo by velice zajímavé občasné měření v těchto zónách. 
Mnozí byste se divili. Možná, že i ti, kteří si kdysi přáli tyto obytné zóny, je již dnes 
neuznávají. Děti již mají velké, mnohé již také řídí motorová vozidla a také nedodržují to, co 
přísluší v obytné zóně. 
I. Tvrdoň 
 
 
VYBRALI JSME PRO VÁS... 
V letošním roce již vychází 50. ročník vlastivědného časopisu Těšínsko. V čísle 1 jsme se 
dozvěděli podrobné informace o větrné smršti nad Petřvaldem v roce 1921. Autorem článku je 
Jindřich Benatzky. 
Jindřich Benatzky (14. 2. 1929 - 10. 3. 1998) 
Jeho příspěvky se často objevovaly na stránkách časopisu Těšínsko. Jako rodák čerpal 
z bohatých znalostí kraje, zajímal se o regionální historii a dějiny umění. V Muzeu Těšínska 
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založil pozoruhodnou sbírku obrazů, grafik a plastik. Byl uznávaným znalcem historie měst 
Českého Těšína a Těšína. 
My vám dnes předkládáme tento článek v plném znění. 
Větrná smršť nad Petřvaldem v roce 1921  
Odedávna byli lidé sužováni nejen válkami a epidemickými nemocemi, ale také živelnými 
pohromami. V našich končinách, kde není třeba se obávat vulkanické činnosti a zemětřesení, 
jsou nadmíru vzácné nebo vystupují pouze ve velmi mírné formě, jsou to kromě požárů 
hlavně povodně, ale také různé rozmary počasí, jako například krupobití, které dovedou 
napáchat značné škody. Také prudké větry o značné rychlosti a síle často natropí v 
beskydských lesích veliké škody. Avšak veliké větrné smrště typu amerického tornáda se u 
nás vyskytují jen výjimečně a na poměrně omezené ploše. Není proto bez zajímavosti 
připomenout si takovýto přírodní úkaz, který pustošil některé obce našeho regionu před více 
než 80 lety. Tato větrná smršť, která se přehnala v odpoledních hodinách dne 2. 6. 1921 přes 
východní část Ostravsko-karvinského uhelného revíru a napáchala zejména v Petřvaldě 
značnou škodu, trvala zřejmě jen několik málo minut, měla však příznaky pravého tornáda s 
plně vyvinutou troubou, která postupovala neuvěřitelnou rychlostí a ničivou silou. Materiální 
škody byly mimořádně vysoké, šťastnou náhodou však nebyly oběti na životech. Přímé 
důsledky přírodní katastrofy byly odstraněny poměrně rychle, přesto však prožité události a 
zážitky zanechaly hluboký dojem v povědomí obyvatel postižených obcí, který je možno 
vystopovat dodnes. Soudobý tisk věnoval této přírodní katastrofě patřičnou pozornost, takže 
je dnes celkem snadné rekapitulovat průběh tehdejších událostí. Bude však lepší, když 
předáme slovo tehdejšímu reportérovi, který ve vydání těšínské Silesie ze dne 4. 6. 1921 
velmi podrobně tyto události popsal takto: 
Povětrnostní pohroma na východě revíru. 
Strašlivé pustošení větrnou smrští - Poruba, Petřvald a Radvanice postižené katastrofou - 
Materiální škody obnášejí mnoho milionů korun. Ostravský průmyslový revír stojí v 
nepřetržitém boji s přírodními silami a černá kniha hrozných událostí, kde lidská síla a 
vynalézavost se projevily jako trpasličí snažení oproti gigantickým silám přírody, je hustě 
popsána. V posledních letech jsme opakovaně zažili velké katastrofy jako důsledek 
zanedbávání jistých přírodních zákonů v boji proti přírodě, avšak bouře, která se snesla včera 
nad Porubou, Petřvaldem a Radvanicemi, je ojedinělým úkazem. Smršť, která tak s 
elementární silou přešla skrz obydlí pracovitých lidí, ochromovala průmyslové podniky, 
lámala lesní velikány jako stébla a za několik minut se rozplyne opět ve vzduchu, Ostraváci 
ještě nezažili. Je třeba již sáhnout do dávné minulosti, abychom našli přírodní katastrofu 
podobného rozsahu a podobné ničivé síly. Od dob velké záplavy v srpnu 1880 se snad žádná 
katastrofa nedá porovnat s tou včerejší. 
Větrná smršť se včera krátce po čtvrt na pět odpoledne přihnala ze směru Německé Lutyně na 
Porubu, dosáhla v Petřvaldě svůj nejnižší bod a v Radvanicích se pak opět jakoby rozpouštěla 
ve vzduchu. Větrná smršť, která tuto vzdálenost profičela v šířce asi 100 - 150 m v několika 
minutách, se objevila náhle v době, kdy se nad uhelným revírem střetly dvě těžké bouřky. 
Napáchala  nevídané škody, naštěstí si však nevyžádala žádné lidské životy, přestože několik 
osob bylo zraněno. Lidé, kteří se ocitli v poli působení smrště, byli nadzvedáváni nebo 
přitlačováni ke zdem. Střešní konstrukce, prkna, sklo, silné větve a také zvířata, vše vířilo ve 
vzduchu, ohromný sloup prachu se přihnal a všechno pohřbil pod sebou. Mnohé exponované 
budovy, jakožto těsně vedle sebe stojící budovy montánní industrie, vděčí jedině rozmaru 
přírody za to, že nebyly obráceny v sutiny. Jen málo útěchy nám poskytuje skutečnost, že také 
na jiných místech v oblasti Sudet byly zaznamenány povětrnostní katastrofy podobných 
rozměrů. 
Škody, jaké napáchala větrná smršť, která včera odpoledne okolo půl páté řádila ve východní 
části revíru nad obcemi Poruba, Petřvald a Radvanice, jsou hrozné. Nedají se dosud ani 
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přibližně odhadnout. Zle bylo poškozeno nejen mnoho domů, ale především byla částečně 
zasypána elektrická centrála Ostravsko-karvinské dráhy, takže po delší dobu nelze počítat s 
obnovením provozu. Katastrofa přišla náhle a překvapivě, že očití svědkové, přemožení 
strašlivou přírodní silou, jsou sotva schopní popsat své zážitky. 
Ničitelská dráha smrště 
Jak známo, včera se nad východem revíru zformovaly 2 bouřky. První přitáhla ze západu a 
vybíjela se nad Ostravou a Zábřehem a byla doprovázena krupobitím a průtržemi mračen. 
Druhá přitáhla ze severovýchodu a zapříčinila zřejmě příšernou větrnou smršť, po které pak 
následovala krátká bouřka. Podle cesty, kterou se tato smršť ubírala, je patrno, že tento 
přírodní úkaz měl svůj počátek v Porubě, přehnal se přes Petřvald a v Radvanicích našel svůj 
konec. Krátce po čtvrté hodině zpozorovali dělníci u elektrické centrály v Petřvaldě, která leží 
asi v polovině cesty zkázy a která proto byla nejvíce poškozena, na severovýchodě černošedý 
trychtýřovitý sloup, který se snáší z bouřkového nebe. Mistr strojovny, který byl právě na cestě 
od několik metrů stojícího obytného domku dále k centrále, při pohledu na vznášející se obří 
sloup si nejprve pomyslel, že na některé z orlovských šachet nastala exploze. Chtěl projít 
dvorkem, byl však nastalým větrem opětovně tlačen zpět. Nakonec se mu přece jen podařilo 
upozornit dozorce u kotlů na nebezpečí. V následujícím okamžiku - podle údajů strojmistra od 
objevení se sloupu uplynuly sotva 3 minuty - byl zachycen větrem a odmrštěn ke zdi. Hustý 
mrak kouře a prachu se přiblížil za hrozného hukotu, serval nejprve střechu obytného stavení 
a vytlačil okna, potom narazil na severovýchodní obvodní stěnu centrály. Tuto 8 m vysokou 
stěnu protlačil. Potom našel cestu do rozdělovny a do kotelny. Z železné střešní konstrukce 
smršť servala veškeré střešní pokrytí. Čtyři obytné domy stojící naproti u silnice, které rovněž 
ležely na dráze ničivého živlu, také ztratily své střechy a zdivo bylo částečně velmi  těžce 
poškozené. Staré, vysoké na metry, silné stromy jsou buď úplně roztříštěné nebo povytrhované 
z půdy. Okolí u této skupiny domů se podobá zbořeništi. V Porubě, kde podle očitých svědků 
katastrofa vzala svůj počátek, se stalo 9 stavení oběťmi smrště. Poškozené jsou zde domy č. p. 
282 hospodského Petra Kaluse, č. p. 226 Emanuela Káni, č. p. 253 Eduarda Gavelčíka, č. p. 
335 Antonína Káni, č. p. 2 Františka Žuka, č. p. 239 Aloise Koláčka, č. p. 251 Josefa 
Venglače, č. p. 252 Karla Dzika a č. p. 137 Františka Vlčka. U všech těchto domů jsou 
střechy buď úplně strženy, nebo z větší části poničeny. U jednoho domu byl také vyvrácen 
komín. Věci uložené na půdách pak deštěm úplně promokly. V zahradách u stavení jsou 
stromy polámané a povytrhované, střechy u stájí a kůlen rozdrcené a odnesené daleko do polí 
a také ploty jsou vyvrácené. V dalekém okolí leží všude trosky. 
Zpustošení v Petřvaldě 
Zvlášť silně byla také postižena obec Petřvald, kde katastrofa řádila v různých částech. Řada 
domků v hornické kolonii jámy „Evžen" jakož také budov patřících Báňsko-hutnické 
společnosti bylo silně poškozeno stejně jako dalších 14 soukromých domů. Také zde bylo 
stejné dílo zkázy, pouze zbořeniště zde není tak koncentrované. Smršť zde musela projít šiřkou 
asi 100 - 150 m. A je jen udivující, že procházela tak těsně mezi tak úzce vedle sebe stojícími 
důlními objekty, aniž by je vážněji poškodila. Jámy Evžen, Marianka a Alpinka v Orlové, 
stejně jako Žofinka a Nová jáma v Lazích leží takřka na hranici ničivé dráhy větrné smršti. 
Zřejmě největší škodu, jak již bylo řečeno, utrpěla elektrická centrála Ostravsko-karvinské 
lokální dráhy v Petřvaldě. Byla postavena před 15 lety a zásobuje tuto dráhu elektrickým 
proudem. Nedávno bylo toto zařízení značně rozšířeno. Ve strojovně stojí 2 agregáty k výrobě 
proudu, dále transformátor a velké spínací tabule. Tato místnost je z poloviny zasypána. 
Obvodní zdivo bylo na východní straně po celé 8 m výšce a v šířce 10 m úplně protlačené. 
Těsně u rozbořeného zdiva stojící transformátor je úplně zasypán. První agregát leží pod 
cihlovou sutinou a je zdeformován. Je však pozoruhodné, že tento stroj po katastrofě, když již 
všechno leželo v sutinách, klidně běžel dál, až byl celý provoz zastaven. Nové spínací zařízení, 
které bylo zprovozněno teprve před rokem, je úplně zničeno. Je to velmi značná škoda. Na 
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stěně vidíme pouze spleť roztržených drátů, roztříštěných spínačů, dřevěných a kovových 
tabulí a skleněných střepů. Druhý spínač a stará spínací deska jsou úplně v pořádku. Dřevěné 
části střechy byly roztroušené po celém okolí. Samotné elektrické vedení větrem neutrpělo. 
Tak například elektrická lampa, která ve strojovně visela na dlouhém drátě uprostřed haly, 
byla větrem dvakrát omotána okolo nosiče střešní konstrukce, avšak po katastrofě klidně 
svítila dále. Těžké škody vykazuje také kotelna, jejíž střecha byla rovněž odnesena a východní 
zdivo bylo protlačeno. Oba kotle jsou zčásti zasypané. Duchapřítomnému topiči, který byl 
varován strojníkem, se podařilo včas odstavit topení a tak snížit tlak v kotlích a zabránit tím 
explozi kotlů. Prostor, kde jsou umístěny baterie, zůstal úplně neporušen. Ostravsko-
karvinská musela samozřejmě svůj provoz zastavit. Po zřícení centrály byla přerušena 
dodávka proudu,  soupravy zůstávaly stát na otevřené trati. Budou v průběhu dnešního dne 
pomocí lokomotiv Zemské slezské dráhy odtaženy do svých remíz. Jako zázrakem přitom 
unikla neštěstí vlaková souprava, která právě opouštěla stanici Petřvald. Po několika 
okamžicích další jízdy by se bezpochyby také ocitla v poli působení smrště, která právě 
křižovala kolejiště. Cestující, kteří vyvázli pouze leknutím, museli dále pokračovat pěšky. 
Škody, které utrpěla lokální dráha, která je jak známo majetkem Moravsko-ostravské městské 
obce, nelze ani odhadnout. Znovuzahájení provozu dá na sebe asi delší dobu čekat. Je sice 
možno získat elektrický proud od jiné elektrárny, ale nejprve je nutno opět zprovoznit 
transformátor, který je rovněž zasypán. S úklidovými pracemi bylo ihned započato. 
Pokud byste měli zájem zakoupit si časopis Těšínsko, můžete tak učinit v Technickém 
muzeu v Petřvaldě. 
Časopis vychází čtvrtletně, cena jednoho výtisku 40 Kč, celoroční předplatné 160 Kč a 
poštovné. 
Adresa redakce: Muzeum Těšínska, 737 01  Český Těšín, Hlavní tř. 15, tel.: 558 761 216, 
fax: 558 761 223, E-mail: muzeum@muzeumct.cz 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Manželé Hermanovi a pan J. Pavera děkují paní L. Skrzyžalové ze Střediska kulturních služeb 
v Petřvaldě za pěkně zorganizovaný zájezd na hrad Helfštýn a do Teplic nad Bečvou na 
prohlídku Zbrašovských jeskyní. 
 
 
KONEC DOBRÝ – VŠECHNO DOBRÝ 
V sobotu 23. června 2007 přijal v obřadní síni Městského úřadu v Petřvaldě čtyři jubilantky 
pan starosta Ing. Václav Holeček. Děti ze ZUŠ Bohumila Kulínského s paní učitelkou a svou 
sbormistryní Šárkou Podobovou ještě před obřadem pilně procvičovaly připravený program, 
vše běželo, jak má…avšak ouha! Stalo se něco, co se běžně nestává- výpadek proudu…! Co 
teď? Jen chvíli však byla paní učitelka Podobová zaskočena a zděšena. Jen co se třikrát 
nadechla, už našla řešení. Nehrají elektronické nástroje? V kuchyňce MěÚ se něco musí najít! 
A tak děti přišly na scénu s nástroji, které elektřinu nepotřebují - vařechy, lžíce, struhadla, … 
K čemu proud? Kuchyňské nádobí posloužilo stejně dobře. Také David Kolaja, tehdy ještě 
žák 9. třídy ZŠ Školní, se osvědčil v roli moderátora, a tak se nakonec i za této nečekané 
situace vše v dobré obrátilo. 
S kytičkou, dárky a přáním pevného zdraví do dalších let odcházely z obřadní síně: 
paní Longina Pěčonková (80) 
paní Marie Malíková  (85) 
paní Libuše Michalíková (85) 
paní Zdenka Bernatíková (80) 
I. Karkošková 
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PODĚKOVÁNÍ 
U příležitosti ukončení 14 letého podnikání ve městě Petřvald dovolujeme si poděkovat všem 
našim zákazníkům za přízeň, kterou nám po celou dobu našeho působení v MOTORESTU 
věnovali. 
manželé Čespivovi 
 
 
Uhlí bylo pohonné médium technické revoluce lidstva... 
Ve dnech 18. - 28. 6. 2007 se uskutečnila v prostorách Střediska kulturních služeb výstavka 
pod názvem HORNICTVÍ A EKOLOGIE. Výstavku zorganizoval Klub hornického muzea, 
pobočka Petřvald. V úvodu vernisáže výstavky vystoupil i člen KPHM Ing. Janků. 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ na 3. čtvrtletí 2007 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Srpen 
1. 
7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
Září 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19.  
25., 26. 
Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
16. srpna – čtvrtek 
13. září – čtvrtek 
Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Srpen 
6., 7. 
13., 14. 
20., 21. 
27., 28. 
Září 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
 
 
TJ SOKOL PETŘVALD 
zve všechny příznivce královské karetní hry v sobotu 8. září 207 na 4. mezinárodní turnaj 
Taroky Petřvald 2007. Přihlášky na 724 235 818 nebo 737 971 070, zároveň prosíme 
sponzory o pomoc při zajištění věcných cen. 
Ing. V. Jurčík, starosta TJ Sokol 
 
 
O TRADICE JE TŘEBA PEČOVAT 
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V dnešním otevřeném světě se často dovídáme o nejrůznějších tradicích, které v mnoha 
zemích lákají turisty k návštěvám a obdivu, ať jde o tradice historické, církevní, folklorní či 
sportovní. Nevznikly jen tak na zelené louce. Pečovaly o ně celé generace spolků, organizací, 
obcí, měst. Za těmito tradicemi stojí desítky nebo stovky nadšenců, kteří nedovolili, aby něco 
zvláštního, co charakterizuje jejich obec, město nebo spolek, zaniklo. Pak teprve může 
vzniknout tradice. 
Ale nechoďme pro příklady daleko. Stačí se zamyslet nad vznikem tradic(e) v našem městě. 
Po změně společenských poměrů po roce 1989 se objevila myšlenka  uspořádat 
reprezentační ples města. Otcem této myšlenky byl pan Rafael Valeček, pronajímatel našeho 
kulturního domu, který s tímto návrhem vystoupil na školské a kulturní komisi, jejímuž 
jednání byl právě přítomen Ing. Václav Holeček, starosta města, který stejně jako celá komise 
návrh podpořil. O návrhu diskutovalo také městské zastupitelstvo. Nedá se říci, že myšlenka 
byla všemi 25 zastupiteli ihned s nadšením přijata. Diskuse byla trochu delší, často 
kontroverzní, byly hlasy pro, ale i pochybnosti o úspěchu této akce, která zde neměla tradici. 
Ano, konaly se bály, šibřinky a plesy organizované petřvaldskými spolky, společenskými a 
sportovními organizacemi - ale ples města? Kdo že jej bude organizovat a za vše zodpovídat? 
Přece město! Nešlo sice o spontánní nadšení celého zastupitelstva - ale! zkusit se to může.  
První diskuse o plesu města začaly v r. 1993 a 1. reprezentační ples města Petřvaldu se konal 
22. ledna 1994 v kulturním domě pod patronací města a KD. Petřvaldské noviny č. 2/1994 o 
něm psaly: „Zájem občanů byl nebývalý, sál i balkón byly zcela vyprodány. Ples oficiálně 
zahájili hlavní aktéři, starosta města a paní Věra Valečková, moderátorkou plesu byla 
Ilona Karkošková, členka MZ. Jak se ples líbil, musí zhodnotit ti, kteří se jej zúčastnili. 
Vznikne-li však z tohoto počinku tradice, bude to jistě tradice pěkná, naši potomci nás 
po letech budou chválit a my můžeme o této tradici hrdě prohlašovat: Byli jsme u toho! 
„ Letos, v roce 2007, to byl již ples města v pořadí 13. a zájem Petřvalďanů o účast na něm 
stále stoupá. A tak vzniká tradice. Nikoho by nenapadlo říct: Tak to by stačilo, necháme toho 
a vymyslíme zase něco jiného. 
Podobně je to v Petřvaldě s Během Terryho Foxe, který mě nadchl v r. 1997 při 
moderování této humanitárně sportovní akce v Ostravě. Pozvala mě tehdy Sokolská župa 
Těšínská a TJ Sokol Moravská Ostrava. Poprvé jsem se seznámila s životním příběhem 
mladého Kanaďana a byla dojata i nadšena hnutím, které vyvolal svým během (již 
s amputovanou nohou) v Kanadě a později v dalších zemích. Umínila jsem si, že udělám vše 
pro to, aby Petřvald nebyl posledním místem, které by ignorovalo nebezpečí rakoviny a které 
by se nezapojilo do boje s touto hroznou nemocí. Boj s rakovinou je také běh na dlouhé tratě. 
To, že jej podpoříme, je sice malá kapička ve velkém moři financí, které si boj s touto nemocí 
vyžaduje, ale jsou nás v České republice tisíce a ve světě statisíce - a to už je síla! A tak za 
přispění školské komise, vedení všech petřvaldských škol a jejich učitelů se 9. října 1998 za 
velkého nadšení uskutečnil v Petřvaldě první Běh Terryho Foxe. 
Letos se 21. června 2007 konal již 10. ročník. Nebylo na něm k mé lítosti nic nového a něco, 
co by podpořilo nadšení a chuť do dalších aktivit. Účastnila jsem se běhu v jiné roli než v 
minulých devíti. Nestála jsem u mikrofonu v Sokolovně jako moderátorka, ale pomáhala jsem 
zajišťovat bezpečnost dětí jako jeden ze „směrníků“ na trase u bývalé březinské školy. V této 
roli jsem zaznamenala nadšení dětí a jejich radost z pohybu po pěkné trase v březové aleji, 
podél lesa, to vše za krásného počasí a v kolektivu kamarádů. Tuto trasu projely na kolech 
třikrát žákyně 8. třídy. P. Juřicová a L. Němčíková, upřímně se z pohybu těšili chlapci i 
děvčata ze soc. ústavu na Nové dědině, které pravidelně na BTF přivede jejich vychovatelka 
paní B. Holečková. Jak se běh líbil nejmladšímu účastníku r. 2007 Filípkovi Gavlasovi, jsem 
se bohužel nedověděla. Filípkovi byl teprve 1 měsíc, ale maminka měla radost, jak si pěkně 
na ranní vycházce pochrupával. 
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Děkuji všem účastníkům 10. běhu za finanční dary, které byly odeslány na konto BTF. Za 10 
let odeslali účastníci (většinou žáci a pracovníci petřvaldských škol) na boj s rakovinou 
198.339 Kč. Není to krásné – vychovávat mládež k solidaritě s trpícími? A pokud se tato 
aktivita stane tradicí, co víc si můžeme přát? 
I. Karkošková 
 
 
KOPANÁ – TJ PETŘVALD (HEPO) 
V jarní části mistrovské soutěže si vedla velice dobře všechna družstva, která mají  oddíl 
kopané. 
Družstvo benjamínků vedené p. Strouhalem a p. Sztymonem dokázalo stabilizovat sestavu 
našich nejmenších hráčů, na jaře získalo 14 bodů (na podzim 4) a posunulo se na konečnou 
12. příčku okresní soutěže. 
Mladší žáci se postarali o obrovské překvapení, když dokázali v krajské soutěži skončit na 3. 
místě, které je nejlepší v historii klubu, a tím získali bronzové medaile. O družstvo se starali 
P. Dvořák, P. Gorovič, Ing. J. Lukša a P. Sekera. 
Starší žáci pod vedením p. Weisse a p. Sobka byli postrachem svým soupeřům v kraj. soutěži. 
Dokázali se umístit na 2. místě v krajské soutěži, v Českém poháru vypadli až v semifinále 
Moravskoslezského kraje a v Ostravě vyhráli dlouhodobý turnaj Zimní ligy. Jedná se o 
nejlepší výsledek v historii klubu na této úrovni! 
Dorostenci si vedli jako nováček krajské soutěže velice zdatně, obsadili konečnou 7. příčku, 
což je úspěch. Několik dorostenců už zároveň hájilo barvy družstva dospělých! O tým se 
starali p. M. Budina a p. A. Jaglař. 
Výkonnostní vzestup na jaře prokázalo rovněž družstvo mužů pod vedením p. O. Cudráka, 
který dokázal tým zvednout z 11. místa po podzimu až na konečné 4. místo v okr. přeboru. 
Doufejme, že po letním doplnění kádru přivede družstvo zpět do krajské soutěže! 
M. Pyszny, předseda oddílu kopané  
 
 
Mladší žáci TJ Petřvald 
16. 6. – mistrovský zápas kraj. soutěže (22. kolo) 
TJ Petřvald – Těrlicko 2:0 (0:0) 
Branky a asistence: 45.´J. Ptošek (J. Uher), 56.´J. Uher (M. Dvořák) 
V posledním mistrovském utkání jsme potřebovali 1 bod k tomu, abychom měli stoprocentní 
jistotu zisku bronzových medailí. 
1. poločas byl z naší strany velice nervózní, nedokázali jsme si vytvořit žádné šance. Ve 2. 
půli už naši hráči předváděli útočný fotbal jako po celé jaro, dali 2 branky, nastřelili 2 tyče a 
zaslouženě zvítězili. Postarali se tak o senzační 3. místo v tabulce krajské soutěže! 
Před zraky rodičů, příbuzných a hostů předal hráčům medaile, pohár a diplomy předseda 
oddílu kopané p. M. Pyszny. O bohatý slavnostní stůl se postaral oddíl kopané a rodiče. 
TABULKA 
1. Jablunkov 22 21 0 1 107:9 63 
2. Havířov „B“ 22 18 1 3 81:21 55 
3.  TJ Petřvald 22 15 3 4 63:20 48 
4. Karviná „C“ 22 13 3 6 69:32 42 
5. Č. Těšín 22 11 4 7 48:32 37 
6. D. Lutyně 22 11 2 9 59:46 35 
7. Třinec „B“ 22 10 4 8 39:29 34 
8. F.-Místek „C“ 22 8 1 13 48:46 25 
9. Staříč 22 4 5 13 50:72 17 
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10. St. Město 22 4 1 17 24:109 13 
11. Petrovice 22 3 2 17 14:64 11 
12. Těrlicko 22 1 0 21 9:131 3 
(V současně hraném utkání Karviná prohrála v Jablunkově).  
Chtěl bych poděkovat všem hráčům za výborné výkony po celou sezónu 2006/7 a svým 
kolegům p. Dvořákovi, p. Gorovičovi a p. Lukšovi za obětavou práci u mladších žáků! 
P. Sekera, trenér 
 
Mladší žáci – FOTBALISTA SEZÓNY 2006/7 
  Minuty Zápasy Góly Asist. Docházka v % 
1. J. Lukša 1297 22 7 12 95,4 
2. M. Dvořák 1255 21 7 8 100 
3. L. Pavlas 1230 22 1 2 100 
4. A. Maňák 1080 20 3 2 79,3 
5. O. Cudrák 1050 21 - 3 77,0 
6. J. Volf 985 17 - 2 85,1 
7. D. Orlický 942 16 6 5 95,4 
8. J. Ptošek 888 17 18 9 93,1 král střelců 
9. J. Uher 880 16 12 9 99,2 
10. M. Procházka 840 18 - 2 87,3 
11. Jak. Cífka 673 19 - 2 100 
12. A. Pyszny 660 11 5 6 100 jaro odehrál ve Vítkovicích 
13. M. Sekera 489 21 2 2 100 
14.  J. Kantor 465 19 - 1 83,9 
15. D. Kocián 450 9 1 1 odehrál pouze podzim 
16. M. Weidlich 228 13 - - 65,5 
17. D. Kašniar 203 17 1 1 95,4 
18.  T. Matušík 120 12 - - 93,1 
19. O. Kozelský 80 8 - - 24,1 
20. P. Sopka 75 8 - - 13,8 
21. S. Manderla 44 7 - - 82,8 
22. J. Lipka 40 5 - - 
23. M. Slíva 30 1 - - 
24. O. Pytlík 10 1 - - 
25. L. Strouhal 

M. Murár 
5 
5 

1 
1 

- 
- 

- 
- 

hráči přípravky 
 

Celkem 22  15 3 4  63:20  48 b. – 3. místo. 
P. Sekera 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD  
LETNÍ PRÁZDNINOVÝ PROGRAM  
31. 7.  HRAJEME SI A STAVÍME M ĚSTO 
- od 9.00 do 11.00 hodin v knihovně nebo před knihovnou 
7. 8.  MALOVÁNÍ NA KAMENY  
- od 9.00 do 11.00 hodin v knihovně nebo před knihovnou 
14. 8.  PO STOPÁCH JACKA SPARROWA 
- putování Petřvaldem za pirátským pokladem 
- v případě příznivého počasí sraz v 9.00 na školním hřišti 
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21. 8.  VÝLET NA ZÁMEK VELKÉ LOSINY  
- odjezd od Penny Marketu v 8.00 hodin za každého počasí 
- cena: dospělí 100,- Kč za dopravu 
           děti záloha 100,- Kč = celá částka se dětem vrátí v autobuse!!! 
vstupné na zámek si platí každý účastník sám za sebe (dospělí 70,- Kč; studenti, děti od 6 let a 
důchodci 40,- Kč; rodinné vstupné 2 dospělí + 3 děti = 180,- Kč) 
Záloha k výletům se platí ve Středisku kulturních služeb města Petřvald (podrobnější info na 
tel: 596 541 648; e-mail: petrvald.sks@atlas.cz)   
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  1. 7. Marie Stavařová      85 let 
10. 7. Emil Struminský     80 let 
11. 7. Hermína Gojová      85 let 
17. 7. Marie Stankušová    85 let 
18. 7. Zdeněk Mikula        85 let 
18. 7. Eliška Jarošová        90 let 
19. 7. Božena Budinová     85 let 
22. 7. Lucie Jarolímová      85 let 
28. 7. Amalie Chorazyová  85 let 
30. 7. Jana Pitříková           85 let 
31. 7. Vladislav Grzonka    80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
František Schmeiser a Martina Redaiová 
Břetislav Krubl a Lucie Czajová 
Edvard Bortlík a Lucie Líbalová 
Slavomil Rund a Beata Krautová 
Jaromír Juroško a Pavla Kajsturová 
Břetislav Hečko a Lenka Černá 
Martin Pěgřím a Kristýna Havlíková 
Narozené děti 
Nikola Ramirezová 
Viktor Čopian 
Filip Gavlas 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Otakar Jendřejek       62 let 
Naděžda Sottniková  57 let 
Alois Pavlita             86 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou poděkovat zástupcům odborové organizace při Městském úřadě 
v Petřvaldě za gratulaci k mému životnímu jubileu.  
Mé poděkování a velký dík patří taktéž manželům Čespivovým za přípravu slavnostní tabule 
na oslavě narozenin. 
Všem výše jmenovaným ještě jednou velké díky. 



 19 

Ilona Kneblová   
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 4. 7. 2007 oslavila své krásné životní jubileum, krásných 70 let maminka, babička a 
prababička paní Ilona Kneblová. Hodně štěstí, pohody, lásky a především zdraví jí z celého 
srdce za celou rodinu přejí dcera Lucie s manželem Leošem a vnučkou Eminkou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 5. 7. 2007 by se dožil pan Fridolín Sembol 92 let a 20. 7. 2007 by se dožila paní 
Štěpánka Sembolová 97 let. 
Vzpomínají a nikdy nezapomenou syn Zdeněk a dcera Zdeňka. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Odešel tam, kde už návratu není. 
Zůstaly jen slzy, žal a vzpomínání. 
Dne 16. července 2007 uplynuly 3 roky od úmrtí pana Milana Štěrby . S láskou a úctou 
vzpomíná manželka Libuše, synové Lubomír, Milan a Radomír s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo lásku a dobro rozdával, 
ten neodešel 
a žije v našich vzpomínkách dál. 
Dne 26. července 2007 jsme vzpomněli 5. výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná 
manželka, maminka a babička paní Jindřiška Pončová. 
Vzpomínají manžel Ladislav, dcera Eva a Hana, zeť Libor a vnučka Renátka. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Ten, kdo Tě znal, vzpomene, 
ten, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 
Dne 11. 8. 2007 s úctou a láskou vzpomeneme 20. smutné výročí úmrtí pana Jindřicha 
Serafína, bývalého předsedy Klubu důchodců Petřvald – Březiny.  
S láskou vzpomínají dcera Jindřiška s manželem, vnučka Pavlína s manželem, vnuk Jirka 
s manželkou, vnuk Rostislav, pravnoučata Vladimír a Janička. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život měla tak ráda a nechtěla se ho vzdát, 
bojovala, co jí síly stačily,  
abychom se s ní ještě neloučili. 
Pak šla tiše spát  
a nestačila nám ani sbohem dát. 
Dne 30. června 2007 by se dožila 58 let paní Naděžda Sottníková. Kdo jste ji znali, 
vzpomeňte s námi. Nikdy nezapomenou manžel Rudolf, dcery Taťána a Gabriela s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
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Tak náhle dotlouklo Tvé srdíčko  
a rty nestačily sbohem dát, 
my už nemůžeme pro Tebe víc udělat,  
jen svíce hořící a hezkou kytici na hrob Ti dát, 
chvíli postát a jen vzpomínky věnovat. 
23. srpna 2007 vzpomeneme 15. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička, prababička a tchyně paní Aloisie Knyblová, roz. Břímková. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou syn František, dcery Anna, Zdeňka a Marie 
s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Měla jsi život ráda, Tvůj život byla práce, láska a dobrota, 
přišla však nemoc zlá, přetrhala nit Tvého života.. 
Těžké bylo loučení, těžko je bez Tebe žít, v srdci Tě stále budeme mít. 
Dně 8. 8. 2007 vzpomeneme půl roku od úmrtí paní Anny Kapustové a dne 18. 8. 2007 její 
nedožité 76. narozeniny. 
Dík za to, čím jsi pro nás byla, za každý den, jejž si s námi žila. S láskou a úctou vzpomínají a 
nikdy nezapomenou manžel Karel, dcera Ludmila s manželem Petrem a vnuk Dalibor. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji všem příbuzným, přátelům, sousedům a známým, kteří se přišli rozloučit s paní 
Naděždou Sottníkovou dne 29. června 2007. Zároveň děkuji za slova útěchy a květinové 
dary. 
manžel Rudolf s rodinou  
 
 
INZERCE: 
 
SEZNÁMENÍ 
Jsem vdovec – 69 let – 164 vitální a pracovitý – finančně dob. zajištěný – auto nové – byt 
mám 3+1, hledám hodnou a slušnou paní od 60 – 67 let střední postavy – Ř.P. ale není 
podmínkou – jen z Petřvaldu nebo blízkého okolí. Tel.: 605 107 758 
Zn.: Samota je nepříjemná! 
 
 
Město Petřvald 
nabízí k pronájmu od 1. 9. 2007 nebytové prostory v objektu čp. 1504 na ulici Závodní. 
Bližší informace poskytne na tel. č. 602 551 023 Ing. V. Holeček, 596 542 915 pí M. Šopová 
nebo 596 542 918 pí S. Budinová. 
 
 
Fotografie z Vaší dovolené za 1 hod. 
z filmu a všech médií. 
- rychlost, kvalita 
- do 30 x 45 cm 
- ateliér 
Foto Petřvald, Šenovská 872, Petřvald 
Tel.: 596 512 727, 608 724 645 
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E-mail: FotoPetrvald@emial.cz 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
Prodej tvrdého palivového dříví. 
Tel.: 777 718 874 
 
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí. 
Tel.: 732 474 853 
 
                                                                        
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30 km, možno i zadlužený, 
platím hotově, za nabídku děkuji. Tel.: 608 370 379 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček všech typů do 24 hodin. 
Záruční opravy značek: AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG, FAGOR, 
GORENJE, INDESIT, ARISTON, PEFEKT 
Tel.: 596 820 072, 596 731 354 
Mobil: 602 585 938 
mechanik pan Petr Holaň, Havířov, ul. Dlouhá 3 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček do 24 hodin bez DPH za práci 
opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň, mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK, Dětmarovice 25 
 
 
KOSMETIKA MARTINA 
červenec a srpen 
!AKCE! 
20% sleva na depilaci 
20% sleva na trvalou na řasy 
10% sleva na barvení řas – nový odstín! 
Tel.: 737 852 923 
Zdravotní středisko u Dolu J. Fučík 
 
 
NEBANKOVNÍ P ŮJČKY 
zaměstnancům, důchodcům do 75 let,  
OSVČ a ženám na mateřské dovolené.  
Vše bez poplatku. 30 000 – 150 000 Kč. 
Mobil: 737 445 411 
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Servis televizorů VAŠUT 
Provádíme opravy televizorů a  
dálkových ovládání – fa TELEMAC 
Havířov, Hlavní 27 
Tel.: 596 812 142 
Mobil: 737 286 176 
 
 
Zprostředkujeme prodej Vašeho rodinného domu, 
pozemku nebo chaty. Výhodné podmínky prodeje. 
Reality Volná – Studentská 1, Havířov (objekt Savely) 
Tel.: 603 515 121 
 
 
Přijmeme pro sběrnu surovin v Petřvaldě, ul. Ostravská, 
výkupčího na hlavní pracovní poměr. 
Informace SICHER-KOVY, spol. s r.o., Orlová – Lazy 183, 
tel. 596 511 589, Ing. Ševčíková, Ing. Vyka. 
 
 

 
 
 
 
Zveme vás k příjemnému posezení do nově otevřeného 
zahradního grillbaru  AVIVA   ul. Podlesní. 
Možnost rodinných a firemních oslav. 
V nabídce široká škála občerstvení – 30 druhů steaků, 
čerstvé uzeniny, ryby, saláty. Mražené výrobky, poháry. 
Pivo Plzeň, Radegast. Kvalitní moravská archivní vína. 
Otevírací doba Po – So   11.00 -  21.00 (případně dle dohody) 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
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• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 
Neváhejte a přijďte se přesvědčit. Pro zájemce zvýhodněné permanentky a další 
věrnostní bonusy na Vás čekají! 

NEHTOVÁ MODELÁŽ 
• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevní flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá  9.00 – 18.00 hod, so 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00. 
        
                                                                                                                                 
 
Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti 
benz. stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá 9.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
                                                                                                                     
 
MONTÁŽE SATELITNÍCH ANTÉN 
DIGI   
DIGITAL TV 
Nová česká satelitní TV 
100% pokrytí v ČR 
260 Kč měsíčně 
AKCE!!! AKCE!!! 
Poskytnutí dekodéru a antény zdarma 
Aktivační poplatek – 250 Kč 
Instalační poplatek – 0 Kč 
(Platí pro smlouvy uzavřené minimálně na období jednoho roku.) 
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Celkem 34 programů z toho 24 v českém jazyce. 
Službu si objednejte telefonicky na tel. čísle: 774 635 077 
                             
                                                                                         
RESTAURACE SOKOL 
nabízí prostory (restaurace, banketky) 
na svatby, oslavy, bankety, smuteční hostiny... 
Živá hudba (DUO WEGA) k vaším oslavám ZDARMA!!! 
11. srpna se koná „VELKÁ ZAHRADNÍ SHOW “ 

• živá hudba 
• pánský striptýz 
• grilování  

Připravujeme na září: 
VINOBRANÍ 
Informace a rezervace na tel. čísle 774 376 453, 603 476 453. 
 
 

 
 


